Sjabloon voor tochtbegeleiders
Dit document is opgebouwd met de nodige secties zoals we ze in het tijdschrift gebruiken. Om het even ingewikkeld uit te leggen: aan elke sectie is een opmaakprofiel verbonden dat overeenkomt met de stylesheets in InDesign. Bij het importeren van dit sjabloon wordt het opmaakprofiel van Word aan het stylesheet van InDesign gekoppeld. Hierdoor sparen we heel wat tijd bij de opmaak van De Ronser!

Wat verwachten we van de tochtbegeleiders?

Eigenlijk is het eenvoudig. Onder de secties die je wil gebruiken, en dat verschilt nogal eens van tocht tot tocht, plaats je je tekst. Je bent echter niet verplicht om elke sectie te gebruiken.
Het in te vullen gedeelte is grijs, plaats dus wel de juiste tekst onder de juiste sectie. Gebruik maken van een vorige Ronser kan handig zijn.

Je mag gebruik maken van vet om tekst te accentueren en ook harde returns (op de ENTER-toets drukken) zijn niet verboden om nieuwe alinea aan te maken. Tussen de secties kan je navigeren met de TAB (volgende sectie) en SHIFT-TAB (vorige sectie) toets.
Titels NIET in hoofdletters zetten a.u.b.
Onderaan op de statusbalk van Word krijg je beknopte instructies maar toch nog een paar richtlijnen:

· Tocht: dit is de naam die je aan je tocht wil geven.
· Inleiding: dit is wat je wil laten uitkomen t.o.v. de gewone tekst, zie een vorige Ronser en staat in italic (schuine tekst).

· Samenkomst: de plaats van samenkomst maar vergeet a.u.b. het vertrekuur niet te vermelden.

· Materiaal: bedoeld voor de bivaktochten, dit geeft aan welk materiaal nodig is voor de tocht. Het gaat hier om kookgerei, tent enz. Voor de andere tochten kan het onder Meebrengen.
· Deelnemen: prijs en rekeningnummer, wat er inbegrepen is, enz. Indien nodig kan de datum en het uur van wanneer voor de tocht kan ingeschreven worden vermeld worden. Ook de wensen ten aanzien van maaltijden (bv. vegetarisch of keuzemenu’s) kan je vermelden.
· Verkeersinfo: tot nu toe enkel gebruikt door de Midweekstappers maar hier kan je de wegbeschrijving kwijt om op de vertrekplaats te geraken. Parkeergelegenheid vermelden is meegenomen! Voor de andere tochten kan het ook onder Deelnemen.

Mocht een en ander niet duidelijk zijn, laat het dan de webmaster weten (webmaster@ronsers.be). Hij past het sjabloon dan aan en plaatst een nieuwe versie online.
Onderaan kan je nog je opmerkingen kwijt in functie van de opmaak.

Type tocht:

 FORMDROPDOWN 

Datum:

     
Tocht:

     
Tochtbegeleiding:

Tochtbegeleiding:      
Contactgegevens:

     
Inleiding:

     
Je tekst:

     
Praktisch

Afstand:

     
Samenkomst:

     
Verblijf:

     
Materiaal:

     
Meebrengen:

     
Deelnemen:

     
Verkeersinfo:

     
Opmerkingen:

     
